



春节召集令：

包机首飞 去夏威夷度个“乐活假”

新的一年快要到来了,当许下一个新年愿望的时候,也该自己安排一个放松身心的乐活旅行啦!最近,美国网站“全美健康排行榜”公布的健康评选中,夏威夷再次拔得头筹,这已经是夏威夷连续五年蝉联成为全美最健康的州了。想以最积极向上的姿态迎接新年,就从和夏威夷来一次亲密拥抱开始吧!

醉 活力

夏威夷是冲浪运动的诞生地,毋庸置疑拥有世界上超棒的冲浪场所。

威基基海滩的海水清澈,海浪适中,初学者在这里花上一两个小时入门学习,就能在冲浪板上站立起来!而对于冲浪达人来说,冬季欧胡岛北海岸的透明巨浪吸引着全世界最优秀的冲浪者,这些巨浪可能高达30英尺(约9米),如果你也是冲浪好手,不如来一显身手。

在陆地,体验山地自行车的乐趣;驾驭ATV越野旅行,或在欧胡岛的35条步行路径上徒步旅行。真正勇敢的人,还可以从17,000英尺(约5,182米)高空跳伞,欣赏鲜为人见的北海岸美景。

在欧胡岛,无论陆地、空中还是海洋,您都能进行各种探险。

醉 浪漫

欧胡岛,是一个无处不浪漫的爱情圣地。你可以在威基基的白沙滩中或Leahi(钻石山)的举行一场浪漫的山顶婚礼;也可以在北海岸的落日余晖或历史悠久的卡瓦依阿好教堂(Kawaihāo Church)里,重温你们的爱情誓言;星空下,坐在石桥墩边,俯瞰威基基的万家灯火;或只是在欧胡岛度假村的水疗中心,享受惬意舒适的二人时光。

在夏威夷大岛,一定会有许多甜蜜的细节令你和TA难以忘怀:在葱翠的哈玛库亚海岸(Hamakua Coast)旁与阿卡卡瀑布(Akaka Falls)留影;眺望茂纳凯亚火山上空的漆黑夜空与闪烁群星;在柯哈拉海岸(Kohala Coast)金色的

落日与晚霞中品尝醉人的美酒和夏威夷地方美食……

你可以选择在TA牵手漫步在普纳鲁吾黑沙海滩(Punaluu Black Sand Beach);到希洛(Hilo)观赏著名的大岛兰花争奇斗艳;从Honokohau港口乘坐傍晚游轮沿熔岩遍布的海岸线进行一次夕阳巡游,或是在星空下求婚,还有比这更浪漫的吗?记得用夏威夷语说一声“Aloha Ia Oe”——“我爱你”哦!

醉 亲子

拥有“彩虹之州”美誉的夏威夷更适合全家一同出行了!

在家庭相册中留出足够空间。您的孩子当然可以在欧胡岛美丽的海滩上堆沙堡,不过,还可带他们去珍珠港,看看真正的潜水艇内部,或在海洋生活公园内让他们去抚摸海豚,您觉得怎么样呢?

带孩子去威基基水族馆观看各种鱼类,或在檀香山动物园俯瞰长颈鹿。在毕夏普博物馆(Bishop Museum)了解夏威夷手工艺品,或是共同迷失在都乐菠萝种植园中长达1.7英里(约3公里)的迷宫中。或者,玩一玩正宗的夏威夷游戏,在波利尼西亚文化中心等地吃一顿烤猪大餐。好些欧胡岛度假村酒店,还为孩子们提供娱乐节目。

在欧胡岛,您将发现,从威基基的冲浪课程到古兰尼牧场(Kualoa Ranch)的骑马体验,孩子们都会着迷不已,沉醉其中。



我有幸到访过全球很多美丽的地方,比如马尔代夫、加勒比海、波多黎各、墨西哥坎昆、美国东西海岸、黄石公园、瑞士阿尔卑斯、英国、法国、意大利、泰国、韩国等等,从来没有一个地方让我觉得如此赏心悦目、快乐和充满阳光。毫不犹豫的说,这是我目前为止到过的最美的地方!夏威夷是唯一一个集合了火山、雪山、山谷与大海的地方,是一个融合了各民族文化却同时包含了现代元素的都市村落,你可以在这里购物、吃海鲜、看show,可以在这里海钓、冲浪、潜水、日光浴,可以在这里登山、攀岩、观星,可以在这里滑雪、跳伞、看岩浆,可以在这里扔长矛、草裙舞、编花环。

—— 转自网友 Oliver 的游记

新闻链接：

杭州首飞夏威夷 十年美签免费送

笔者从旅行社获悉,2018年春节期间,中青旅联合中国东方航空,独家推出杭州萧山—夏威夷火鲁奴奴航次。继北京、上海之后,杭州是全国第三个直飞夏威夷的城市。

笔者在网上搜索了携程和飞猪等电商平台的机票价格。春节期间,杭州飞夏威夷的中转往返机票在14000到20000不等,而且票源已经很紧张。宁波中青旅的产品经理告诉笔者,“每年的暑假和春节是夏威夷旅游的旺季。目前大陆地区只有上海和北京有直飞夏威夷航班,除此之外只能选择从首尔、东京、大阪等地转机前往夏威夷,转机需要花费比直飞多很多的时间,而且非常辛苦。所以这次杭州直飞夏威夷,不仅省去了转机的麻烦,而且价格还实惠,对宁波游客来说是一个天大的福利。”

据了解,此次中青旅的夏威夷包机,是一款春节主推的超值产品。目前该旅行社夏威夷一地7日游的为报价17800元起,包含了酒店、机票和来回接送机服务。“我们对客人承诺拒签全退,这是目前旅游市场上唯一一家能做到的旅行社。”宁波中青旅相关负责人介绍说。

需要提醒的是,夏威夷是需要持美国签证出行的,建议您出发前务必提前2个月办理好美国签证。为庆祝甬尚总会成立,宁波中青旅为读者发放福利:凭本期报纸报名春节夏威夷包机产品,12月2日前在宁波中青旅官微后台留言,即可赠送美国十年多次往返签证。

宁波中青旅夏威夷包机一地7日游

- 2月12日:17800元起/人(半自由行)
18500元起/人(自由行)
- 2月17日:18800元起/人(半自由行)
19500元起/人(自由行)

(以上价格仅适用于总部报名)

咨询电话:400-0574-909

总部地址:百丈东路852号创时代商务馆二楼



关注宁波中青旅官方微信,在后台留言您的姓名、手机号、预计出行人数,您的私人旅游顾问将在第一时间和您联系。

购物：

夏威夷DFS旗下T广场(T Galleria Hawaii by DFS):DFS免税集团的全球旗舰店之一,许多商品要比国内便宜20%—70%。T广场不仅提供免费WiFi,还为中国游客全面开通了微信支付。

阿拉莫阿那中心(Ala Moana Center):世界最大的露天购物中心。云集了众多高档奢侈品牌,共有4家大型百货商店,

340多个品牌和100余家餐厅。

美食：

Plate Lunch:本地特有的主食,包括两勺米饭、通心粉沙拉,以及kalua烤猪、韩式烤肉、炸鸡排、铁板牛肉或烤鲷鱼(Mahi Mahi)等等。

Poke:用新鲜的金枪鱼和鳄梨做成的,是典型的夏威夷特色食品。把金枪鱼用酱油、芥末和料酒、麻油腌渍30分钟,再把鳄梨切块与金枪鱼块搅拌在一起,加上海苔便做成了。